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| ¥mnou Jlocawm npeonazaem Bam: Q‘

HaurTu 3HAYeHUE BHIPAKCHUS:
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|(8.334+3,75-0,48 - 20.8-0,465): 4,62

EEEENEE <Y Bac moayuyumiaocb 0,17
EEEEEERE = MoJtogubi!!!
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Coeyuovsa npeonazaem Bamw: -

é Pen;;Tb yp;l:HeHn; ;
. 4,.2x+ 8,4 = 14,7
3+ 3,2x + 0,4x = 40

HpOBepre ceost:
R9BEPRAE ceost:

3 ée2xplfis7-8,4

v 6 3 otoaubI!!!
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Ckpomnasn Hwowa npeonazaem Bam: i

é PeumTL 3azla /X ;

! ORI ! & OI[HOFO 1 TOT'O K€ MMyYHKTAa B
| ¥ [IPOTHBONOJIOKHBIX HANPABIEHUSX BBHILILIH
@ bapam n Konarsru. YUepes 3 gyaca

By paccTosiHHE MeKA1y HUMH cTajo 21 kM.

Hauaure ckopocth Konmarsiua, eciiu
ckopocth bapama 4 kvm/u.

4%*3=12(xm) — npouiéa bapam
21-12=9 (kM) — mpomén Konarbiu
9:3=3(xm/4) — ckopoCTH @@IOHHH!!!

K

e




Joopoowceramenvnviu Excuk npeonazaem Bam
pewiums 3a0auy npo ceos:

é’emnTe 3a7a4y: ;

CoOgrBeHHasi CKOPOCTH Moero karepa 15 km/u,
o a CKOpPOCTb TedeHUus1 peku 3,5 km/u. Kakoii
NyTh sl IPOIJIBIBY 32 2 4Yaca Mo TeYeHHI0 peKH
M 32 3 yaca NpPOTHB TeUEHUN !

15-3,6=11,5(kM/4) — cKOpOCTH IPOTUB TEYEHMUSI.
15+3,5=18,5(xm/4) — ckOpoCcTh IO TEYEHMIO.

11,5%3=34,5(xM/u) — paccTosiHiE, KOTOPOeHPOHE.
NPOTHUB TeYEHHSI. MoJiogubi!!!
18,5%2=37(xkm/u) — paccTosiHnEe, KOTOPUE
TEYEHMIO.

34,5+37=71,5(xm) — npomabL1 E:kuK.




3acmenuueviu bapaw npeonazaem Bam
G6CHOMHUMb NOHAMUE CNPOUCHI):

é Haﬁ;Te (y;THO):V ;
1) 5% 01,200
2)°12% or 300

3) umcao, 7% KoToporo paBHbl 21

300
4) unciao, 25% xoroporo paBabl 400

Mo.ﬂozmbl!!!>




Jloopeiu Konamwitu npednazaem Bam:
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& Kpom1 npuinén k Hronie Ha 1eHb

POXAEHUS C KOPOOKON KOH(peT
«Accopt». KoHpeTsl cO CIMBOYHOH
HAaYMHKOM cocTaBisiyiim 20% Bcex
KoH(peT. CKOIBKO KOH(pET co
CJIMBOYHON HAYMHKOU npuHEc Kpou,
ecJiu Bcero B kopooke 40 xonder?

8Pl p REPEMRI

40:100*20=8(x0H.) — co @OHOHHLI!!!

CJAMBOYHOM HAYMHKOMU




Becenviu Kap —Kapwvtu npeonacaem Bam: ”
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é Pemuts 3amauy: ;
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Konarbiu cbea 2,4 kujorpamma
Ména , 4To coctaBjsier 30% Bcero
Méeaa B ero 0ouonke. CKOJbKO
mMéna B 0ouonke y Komarerua?

2,4:30%100=8(xr) — méxa B 0040OHKE

@OHOHHH!!!




S, HOBBIN «cMemapuK» - MbIIIAPUK, KeJAK0
Bawm, pebsiTa, ycexoB B HOBOM y4eOHOM rojpy.
[JomaluHee 3agaHMe: COMMHUTb CKa3Ky
«CmMellapuKku B CTpaHe OeCATUYHbIX
apob6eny».

npucnaTtb Ha 3JIeKTPOHHbIN agpec
solov_la@hotmail.com

B TeMe yKa3aTb npeamer, chamunuio,
Knacc




